

В современном мире, характеризующемся разнообразием информации и интенсификацией информационных потоков, с точки зрения требований перцепции (выравнивания коммуникационных свойств) на национальном и международном уровнях, особое значение придается возможному "приведению в один фокус" "находящихся в разных углах статистического треугольника" трех участников официальной статистики - респондентов, пользователей и налогоплательщиков, имеющих разнополярные склонности.

Национальная статистическая служба Республики Армения (НСС РА) благодарит всех респондентов за предоставленную ими информацию, которая легла в основу данной публикации, и, исходя из вышеизложенных соображений, приветствует любые отзывы и предложения с целью дальнейшего усовершенствования статистических публикаций.

Просьба, предложения и комментарии направлять в отдел сводной статистики, публикаций и маркетинга НСС РА.

375010, Ереван, пр. Республики, Дом Правительства, 3

Тел. (374 1) 52-33-56, 52-42-45

Fax: (374 1) 52-19-21

E-mail info@armstat.am

© Национальная статистическая служба
Республики Армения, 2005г.

Предисловие

Ежемесячные информационные доклады "Социально-экономическое положение Республики Армения" Национальной статистической службы РА строятся на основании материалов, полученных в результате обобщения государственных статистических отчетов (вопросников, справок и др.), предусмотренных "Программой государственных статистических работ на 2004г." (утвержденной решением Государственного Совета статистики РА за N01-Н от 27 января 2004г.) и представленных со стороны отраслевых (ведомственных) и местных (общинных) органов, осуществляющих статистику, предоставляющих другую статистическую информацию и расчетов, произведенных Национальной статистической службой РА, а также показателей, разрабатываемых Национальной статистической службой РА, итогов проведенных обследований и обобщенных материалов, полученных в результате информационно-издательской деятельности.

Начиная с апреля 1999г. содержание ежемесячных докладов представляется по структуре стандартов распространения статистических данных страны по экономике и финансам, предложенных Международным Валютным Фондом.

Информационные ежемесячные доклады с месячной периодичностью краткие, а с квартальной периодичностью – более подробные, расширенные и обобщенные.

В квартальных докладах помещается приложение "Методологические пояснения", в котором кратко представляются характеристики макроэкономических показателей, методология расчета.

Информация отраженная в докладах, а также вся другая информация размещены на странице Интернет Национальной статистической службы РА: <http://www.armstat.am> .

В соответствии "Специальному стандарту распространения данных" Международного Валютного Фонда, к которому с 7 ноября 2003г. присоединилась также Республика Армения, в Бюлетене распространения стандартов Международного Валютного Фонда (<http://dsbb.imf.org/Applications/web/dsbbhome/> на английском языке размещен объемлющая методология, а в Странице сводных национальных данных (<http://docs.armstat.am/nsdp/>), веденной Национальной статистической службой РА того же стандарта размещены соответствующие данные страны.

Ежемесячные доклады "Социально-экономическое положение Республики Армения", а также все публикации хранятся в библиотеке Национальной статистической службы РА.

Имеющиеся в секторах ежемесячных информационных докладов "Социально-экономическое положение Республики Армения" предварительные или расчетные показатели в последующих публикациях могут быть уточнены в связи с тем, что отчетный период не дает возможность для более глубокой проверки достоверности первичной информации, осуществление которой согласно Закону РА "О государственной статистике" (статья 15, пункт (e)) требует дополнительного времени.

Условные обозначения:

<i>явление отсутствует</i>	-
<i>нет статистических данных</i>	...
<i>небольшая величина</i>	0.0
<i>показатель не рассчитывается</i>	X
<i>данные уточнены</i>	◇

В отдельных случаях незначительные расхождения между итогом и суммой слагаемых объясняются округлением данных.